路北区区委"走基层"宣讲团深入宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯 近日,路北区区委 "走基层"宣讲团深入各机关企 业、各街道社区宣讲党的二十 届三中全会精神。

区委"走基层"宣讲团成员 曹军深入河北铭嘉工程设计有 限公司,以"深入学习贯彻党的 二十届三中全会精神 共绘铭 嘉工程发展新篇章"为主题开 展宣讲。曹军以党的二十届三 中全会的核心要义为主题,结 合企业实际情况,为企业员工 作报告宣讲,共同探讨如何在 新时代的征程中,推动河北铭 嘉丁程设计有限公司作为民营

企业,积极承担社会责任,推动 企业高质量发展,为国家建设 贡献力量;区委"走基层"宣讲 团成员李欢深入唐山翰钟信息 技术咨询集团有限公司,以"学 习党的二十届三中全会精神 把握法律领域新动向与未来发 展"为主题开展座谈宣讲。李 欢强调企业需要保持对法治建 设的高度重视,不断加强学习、 提升专业素养,在未来的发展 中携手共进,以更高的标准要 求自己,以更实的举措推动工 作,为推动法治唐山建设贡献 自己的力量。

区委"走基层"宣讲团成员 喻辉在光明街道办事处为街道 工作人员及各社区书记作报告 宣讲。作为社区书记,喻辉以 "微光汇聚,共筑唐山梦一 一分努力,都是唐山辉煌的基 石"为主题,从基层治理的角度 出发,宣讲如何在新时代的征 程上,继续发挥"微光"的作用, 以实际行动践行"每一分努力, 都是基石"的信念,为唐山的发 展贡献自己的一份力量。区委 "走基层"宣讲团成员、祥富里 社区书记陈林静为居民们作报 告言讲。言讲以"做好服务群

众的最后一公里"为主题,从党 的二十届三中全会精神出发, 宣讲如何做好社区工作。强调 坚持人民至上谋划和推进改 革,坚持老百姓关心什么、期盼 什么,改革就抓住什么、推进什 么,切实把思想和行动统一到 全会精神上来,切实增强责任 感、使命感,着力解决居民关心 关注的急难愁盼等问题。宣讲 过程中,居民代表分享了自己 的感悟,表示党的旗帜在社区 群众中高高飘扬,居民的满意 度和幸福指数不断提高。

区委"走基层"宣讲团成员

理局作报告宣讲。宣讲以"进 一步全面深化改革 推进中国 式现代化"为主题,深入浅出地 为党员干部宣讲推进中国式现 代化对进一步全面深化改革提 出新要求;进一步全面深化改 革的重大部署;进一步全面深 化改革,因地制宜发展新质生 产力以及进一步全面深化改 革,在发展中保障和改善民生 四个方面,让在场党员干部对 党的二十届三中全会精神有更 深入的理解。

(陆北)



路北举办庆祝新中国成立75周年暨全国人大 成立70周年主题美术(陶瓷)书法摄影作品展

本报讯 不负人民担使 命,翰墨丹青续新篇。9月20 日,路北区人大喜迎中华人民 共和国75周年华诞暨庆祝全 国人民代表大会成立70周年 主题美术(陶瓷)书法摄影作 品展览在李明久艺术馆正式 开幕。市美术家协会、书法家 协会、摄影家协会、工艺美术 协会、艺术陶瓷协会负责人及 书画摄影界的嘉宾、各镇街人 大主席(主任)以及市、区人大 代表逾百人参加了开幕式。

件艺术作品入展,展品包含 摄影、陶瓷绘画、国画、书法、 雕塑等,既有各界艺术大家 的经典名作,也有各级人大 代表们创作的主题力作,内 容及形式丰富多样, 技艺精 展览设置了历程展示 区、作品展览区、笔会交流 区、现场体验区。参观人员 通过学习重温全国人大70年 历程、观看作品展览,唤起了 对奋斗历程的记忆和对未来

对人大工作取得辉煌成就的 由衷赞美

七秩风雨,岁月峥嵘;人 大之路,辉煌璀璨。此次展 览的举办,恰似一座桥梁,有 效地将人民代表大会制度传 递给全社会,激励社会各界 以更加稳健的步伐推动人大 工作大步向前,为坚持和完 善人民代表大会制度,推动 路北高质量发展作出新的更

乔屯楼小学开展秋冬季传染病预防宣教活动

视频,了解了如何在日常生活

本报讯9月23日, 乔屯楼 小学组织全体学生开展了秋冬 季传染病预防宣传教育活动。 本次活动以"预防为主,健康你 我"为主题,旨在提升学生的传 染病防控知识,养成良好的卫 生习惯,共同打造健康校园。

活动中,学校播放了预防 秋冬季传染病的宣传视频,向 学生详细介绍了常见的秋季 传染病及其预防措施,以浅显 易懂的方式展示了流感、手足 口病等常见秋季传染病的传 播途径、主要症状及有效的 学生们通过观看

中保持个人卫生、加强锻炼、 合理饮食,尤其是养成勤洗 手、戴口罩等良好的生活习 惯。随后,班主任们结合秋季 传染病的高发特点,引导学生 展开讨论,帮助同学们对日 常生活中的习惯进行自我检 查,鼓励大家保持良好的个人 卫生。同时,老师们特别强调 了教室内保持良好诵风的重 要性,并提醒学生在日常生活 中注意饮食卫生,增强自我防 护意识。

通过此次宣传教育活动,

的基础。乔屯楼小学将继续定 期开展健康教育活动,确保全 体学生在良好的卫生环境中健 康成长。师生共同携手,筑起 一道坚固的健康防线,让校园 更加温馨、和谐。 (欧奇霞 庄子)

学生们纷纷表示受益匪浅,不

仅增强了防范传染病的意识,

还学到了许多具体的防护措

施。此次活动不仅加深了学生

对秋季传染病的防控认识,更

在全校范围内树立了健康生活

的理念,为营造安全、卫生、充

满活力的校园环境打下了坚实

路北区图书馆举办"秋分"阅读推广活动

本报讯 二十四节气是古 代劳动人们的智慧结晶,为增 加小读者们对中国传统节气 文化的认识和理解,9月22 日,路北区图书馆举办"悦读 悦享 悦成长:北图涂鸦系 列——《二十四节气之秋分》 阅读推广活动。

一叶落平分秋色,万物收 硕果飘香。9月22日是今年 二十四节气中的第十六个节 一秋分。馆员向读者们 介绍秋分节气的由来、特点和 传统习俗,例如秋分这天,太 阳直射赤道,全球各地昼夜等 长,而之后的日子,白天会越 来越短,黑夜会越来越长,秋 分这天还有祭月、赏菊、吃秋 菜等等习俗。此外通过朗读

秋季内容相关的古诗,帮助孩 子们详细地了解秋分节气和 与秋分相关的地理和文学知 识,让孩子们更深层次地感受 秋季的美好。

讲解完毕,读者们共同观 看秋分节气相关的趣味动画, 在轻松愉快的氛围中汲取知识 养分。书签涂鸦环节,馆员拿 出精心准备的书签,让小读者 们用五颜六色的画笔, 随心涂 鸦,画出自己心中最漂亮的秋 日美景。

通过本次活动,让小读者 们充分认识和了解了秋分节 气,同时培养了孩子们的观察 力和想象力,在他们心中种下 一颗对传统节气文化感兴趣的 (李紫薇 杨文进)



本报讯(记者曹瑞云)为进一步增强居民安全防范意识。 提高抗灾自救能力,保障人民群众生命财产安全,近日,光明街 道光明西里甲区社区组织开展安全知识宣传进社区活动

志愿者和网格员通过发放宣传单的形式,向居民讲解了 暴雨雷电天气来临前的防范、降雨期间的应对、降雨后的处 置等知识。让居民对防灾救灾有了更加充分的了解,基本掌 握了应急避险技能。同时发动居民加入社区应急救护队伍, 发生灾情及时救护,筑牢社区防灾救灾安全防线。此次宣传 共发放宣传资料100余份,加强了社区居民安全意识,提升了 居民自救自护能力,为打造平安社区起到了积极作用。





